



青岛新机场新进展!

世界最大跨度钢箱梁转体桥成功转体,助力新机场高速连接线工程

齐鲁晚报·齐鲁壹点

记者 王瑞超

通讯员 李金雨 张魏

11月4日零点59分,历时90分钟,由青岛市政府投资、中铁十四局承建的世界最大跨度钢箱梁转体桥——青岛新机场高速连接线转体桥在青岛成功转体,为青岛新机场高速连接线工程的全线贯通打下坚实基础。

据了解,该转体桥为240米钢箱梁T构,两边等跨120米,左右错幅布置,双幅桥面总宽49.16米,总重量达19000吨,是目前世界最大跨度钢箱梁转体桥。本次转体为双幅同步逆时针转体,平转90度后精准就位。

该桥采用了耐候钢全焊接免涂装技术,耐候钢与外部环境发生反应后,会在表面形成一层致密的保护膜,一百年全寿命周期内免涂装,有效避免后期桥梁经常性维修养护对铁路运营造成的影响,同时大大降低了桥梁的维修养护成本。该项目的实施,将为国内外大跨度T构耐候钢钢箱梁



转体工艺提供可借鉴、可复制、可推广的宝贵经验。

转体桥上跨胶济客专、青荣城际等六条既有铁路线和一条城市主干道,临近河道且受机场航空限高制约,施工环境极其复杂。

由于作业场地狭小,施工单位将梁体“化整为零”,分解成85段,利用BIM软件绘制建模。模块采用“先进场、后焊接、再拼装”的方式施工,解决了箱梁的运输难题,保证了工程质量。

“为确保运营线安全,我们在铁路线间和51.5米航空限高区内安装了4台36.5米高的大型龙门吊,集成了运、吊、架‘流水线’作业模式,有效缩短了滞留期。”中铁十四局现场负责人张子杰介

绍,“在钢箱梁节段整体吊装及拼接中,我们还优化了线间运梁通道,采用千斤顶连续顶推法整体吊运方案,实现了场地的最大化利用。”

记者了解到,为了使梁体转体时受力均匀,他们在梁面上安装了21米高的临时索塔,搭建临时“斜拉桥”,大幅度减小梁高和转体阶段梁端挠度,降低线形控制难度和施工风险。在转体施工前后,专业监测单位对桥梁的应力、线形、温度进行全程监控,确保了转体过程万无一失。

青岛新机场高速连接线(双埠-夏庄段)工程西接青兰高速,东至青银高速,全长9.8公里,属于青岛中心城区“七横九纵”高快速路网体系和东岸城区“三纵五横”快速路网的重要组成部分,是青岛市“承接东西、辐射南北”的湾底横向交通中枢,同时也是新机场转场配套的重要市政道路。该工程建成后,将进一步强化胶东国际机场枢纽门户功能,为服务“上合示范区”和“胶东五市”一体化战略提供重要支撑。

年前再招1万人,字节跳动将坐拥十万员工

扩张态势明显,本月价值50亿元新办公楼刚刚启用

齐鲁晚报·齐鲁壹点

记者 高寒

2个月,1万人。临近年底,字节跳动继续加大招聘力度。

消息称,字节跳动今年在国内招聘员工总数已接近3万人,并计划在年底前再开放1万个工作岗位。招聘完成后,字节跳动的员工总数将突破10万人。

今年3月初,字节跳动方面表示,预计到年底,其全球员工总数将从6万人增长至10万人。而根据上述招聘情况,仅是字节跳动今年在中国的新增员工人数,已经能够帮助实现这一目标。

关于字节跳动招聘的消息,这一年来层出不穷。标志性的节点包括:一,今年3月中旬,字节跳动教育业务宣布预计全年招聘超过1万人;二,今年春招和秋招期间,字节跳动两次为应届毕业生开放6000多个工作岗位,全年校招累计超过1.2万人。

第三方招聘网站显示,在职位上,字节跳动的新增工作岗位主要集中在教育、游戏和电商等新兴业务。在地域上,除了北京、上海、广州、深圳等一线城市,字节跳动同时在武汉、成都、杭州、南京、西安、厦门、重庆、太原、郑州等二线城市持续扩大团队业务规模。7月,字节跳动宣布加大在上海的投资



计划,未来3年在上海的员工将增至2万人。8月,字节跳动创新业务中心落地成都高新区,预计5年内该项目员工规模将达到上万人。

团队规模的急剧增长直接带来办公楼的短缺。今年以来,字节跳动在国内买地、买楼的新闻时有传出。6月,字节跳动以10.82亿元的价格,买下位于深圳后海总部基地的一宗商业用地,用于盖楼。日前,字节跳动正式启用北京北三环方恒时尚中心作为一处办公地点,据传购置成本约50亿元。

公开资料显示,方恒时尚中心靠近北京地铁13号线大钟寺站,位于西直门、中关村、亚奥三大商圈交汇点。这座大楼是北三环一带少有的低密度写

字楼,包含地上4层和地下3层,占地面积约2.3万平方米。

据以往媒体报道,字节跳动2019年购入方恒时尚中心不久后,还计划斥资90亿元购入一路之隔的中坤广场。但据悉目前该地产项目陷入困境,面临重组失败的风险。字节跳动将于近期再斥资100亿元在京开展新一轮办公楼选址。

作为近年来迅速崛起的互联网公司,字节跳动十分受互联网人才的青睐。根据拉勾网发布的招聘报告,字节跳动连续三年成为毕业生投递热度最高的企业。根据脉脉数据研究院报告,字节跳动是2020年刚毕业的职场新人去向最多的公司,同时在工作1-3年职场人群的热门公司选择中位列前三。

我省济南、青岛物流枢纽成功入选2020年国家物流枢纽建设名单

齐鲁晚报·齐鲁壹点

记者 朱贵银

记者从山东省发展改革委了解到,近日,国家发展改革委、交通运输部联合印发《关于做好2020年国家物流枢纽建设工作的

通知》,全国共有22个物流枢纽入选2020年国家物流枢纽建设名单,我省济南商贸服务型国家物流枢纽、青岛商贸服务型国家物流枢纽成功入选,我省入选枢纽数量位列全国第一。2019-2020年,国家发展改革委、交通运输部共

布局建设了45个国家物流枢纽,2019年,我省青岛生产服务型(港口型)国家物流枢纽、临沂商贸服务型国家物流枢纽已入选首批国家物流枢纽建设名单,正在顺利推进建设。目前,我省共有4个国家物流枢纽,数量位列全国第一。

景阳冈酒厂庆祝建厂70周年暨第六届老酒封藏大典举行

10月31日,景阳冈酒厂庆祝建厂七十周年暨第六届老酒封藏大典隆重举行。山东省白酒工业协会会长姜祖模,山东省糖酒副食品商业协会会长薛剑锐等共1000多名各界贤达出席此次活动。

山东景阳冈文旅集团、山东景阳冈酒厂有限公司党委书记、董事长赵传新回顾了70年来一代代景阳冈人不忘初心、锐意进取的发展历程。近几年,企业突破了以酒业为主的单一性产业布局,初步构建了多产业、多业态并存的产业格局,实现了企业高质量发展。未来,企业将大力实施“品牌+基地”(一个景阳冈品牌,三个优质原酒生产基地)的经营战略和“一体两翼”(一手抓生产经营,一手抓资本运作)

的运行思路,努力打造集“白酒主业突出、文旅色彩鲜明、产业融合科学、经济效益良好”的极具高质量发展特色的景阳冈产业集团,为地方经济建设和鲁酒振兴做出更大贡献。

山东省白酒工业协会会长姜祖模指出,景阳冈酒是鲁酒阵

营的老品牌,拥有悠久的历史和深厚的文化内涵。70年来,在激烈的竞争环境下,景阳冈酒厂锐意进取、大胆开拓、勇于创新,已经发展成为鲁酒阵营中重要的骨干力量。姜祖模希望景阳冈酒厂以建厂70周年为新的起点,立足优势,进一步培育发展特色和竞争优势,进一步增强品牌知名度和影响力,实现景阳冈酒厂的大发展、大跨越。

近期,山东景阳冈酒厂有限公司被工信部认定为“绿色工厂”,聊城市工业和信息化局副局长陈玉庚为企业授牌。近年来,公司以实际行动践行《中国制造2025》,全面推行绿色制造,努力构建高效、清洁、低碳、循环的绿色制造体系,取得了较好的经济和社会效益。

当日,山东景阳冈酒厂有限公司研发建设的全国第一家“智慧酒庄”正式上线,将酒庄所有的藏酒进行数字化建档,实现一坛一码一编号的精确数字管理模式,实现了随时随地存储老酒、监控存酒、进行网上交易的功能。

(李阁)

百脉泉酒业新媒体运营中心正式成立

11月2日,山东百脉泉酒业股份有限公司新媒体运营中心正式成立。山东百脉泉酒业股份有限公司总经理马业准,党委副书记兼工会主席张刚,总经理助理、销售公司常务副总经理康新春,工会赵京彬,品牌部经理孙立慧以及32名新媒体运营中心成员参加会议。

百脉泉酒业总经理马业准强调了新媒体运营中心工作的重要性,鼓励大家积极发挥个人所长,展现公司风采。以文字为引,以技术为媒;凭思想为先,藉媒体发声。紧抓发展机遇,回应时代挑战,建强文化宣传阵地,巩固壮大先进思想舆论,做“有品位”、“有品质”、“有品格”的“三有”新媒体运营中心,为丰富

公司企业文化,推动公司产业发展作出新的、更大的贡献。

百脉泉酒业总经理助理、销售公司常务副总经理康新春讲解短视频发展趋势,康新春表示:现如今,在新媒体环境下,短视频已逐渐成为了大众乃至整个社会所瞩目的重要对象之一,对人们生活的影响日益剧增。

品牌部经理孙立慧下达11月份短视频拍摄主题及作品要求,为了提升团队的新媒体运营中心整体作战能力,打造学习型氛围,成立大会上,开展了有关新媒体运营工作技巧的培训,由在运营岗位具有丰富经验的山东点睛堂广告有限公司项目总监杨超担任讲师,讲解《短视频拍摄及剪辑技巧》。(万家成)